

WORLD TRADE
ORGANIZATION

RESTRICTED

G/MA/TAR/RS/7

17 July 1996

(96-2855)

Committee on Tariff Concessions

Original: Spanish

RECTIFICATIONS AND MODIFICATIONS OF
URUGUAY ROUND SCHEDULES

Schedule LXXVII - Mexico

The following communication dated 11 July 1996 has been received from the Permanent Mission of Mexico.

I should like to inform you that Mexico wishes to make a technical correction concerning a typographical error relating to the units in respect of access for a product in Schedule LXXVII - Mexico.

In this context, the units "tons" in columns 3 and 4 under Section I-B: Tariff Quotas for the quantities corresponding to headings 0901.21.01, 0901.22.01, 0901.30.01, 0901.40.01 and 2101.10.01 should be replaced by the units "bags".

I would appreciate it if you would kindly bring this matter to the attention of other participants in accordance with the agreed procedure for rectification of the Uruguay Round Market Access Schedules.

If no objection is notified to the Secretariat within three months from the date of this document, the rectifications to Schedule LXXVII - Mexico will be deemed to be approved and will be formally certified.